

Семейная мультиподборка от "Гармонии"



10 апреля по всему миру официально является днем братьев и сестер. Этот трогательный праздник не мог остаться без нашего внимания. "Гармония" от всей души поздравляет всех сестер и братьев не только по крови, но и по духу и предлагает Вам провести вечер в семейном кругу за просмотром хорошего фильма из нашей семейной мультиподборки!

Смотри с "Гармонией" и со своими близкими!

Открывает нашу киноподборку комедия "**Ловушка для родителей**" 1998 года.

“Ловушка для родителей - это отличный фильм для семейного просмотра. Сюжет фильма разворачивается вокруг двух девочек, как две капли воды похожих друг на друга. Приехав на летние каникулы в лагерь из разных стран, им суждено узнать, что они близнецы, которых разделили в детстве. Такие разные, но такие одинаковые сестры замышляют хитрый план. Что же они придумали? Чтобы узнать, посмотрите эту добрую комедию о настоящих семейных узах.”

- Ксения Семенова



ЛОВУШКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Продолжаем просмотр с очень сильной картиной **"Человек дождя"** 1988 года.

“Этот трогательный и поучительный фильм стал классикой драматического жанра. И не зря. "Человек дождя" затрагивает такие острые темы как жизнь людей с расстройством аутистического спектра, семейные ценности, крепкие братские узы и моральное становление.

Превосходная актерская игра, операторская работа и музыкальное сопровождение - все это лишь добавляет картине гениальности. Многогранная история двух братьев не оставит Вас равнодушным и предоставит немало пищи для размышлений о том, как и главное для чего мы проживаем свою жизнь.”

- **Ксения Семенова**



Ещё одна отличная картина для семейного просмотра - "**Холодное сердце**" 2013 года.

"Холодное сердце" - история, которая несмотря на принадлежность к анимационному жанру, стала по-настоящему культовой в современном кинематографе. Ключевая тема мультфильма - непростые взаимоотношения двух сестер - нашла отклик в миллионах сердец по всему миру. Добрая сказка повествует зрителям о том, что на что способна настоящая сестринская любовь, о том, как важно оставаться самим собой и о том, что главная ценность, которую только может иметь человек - это его семья."

- **Шайхулова Фарид**



А закрывает нашу киноподборку трагичная и невероятно глубокая картина "**Мальчик в полосатой пижаме**" 2008 года.

“Фильм снят по книжному бестселлеру Джона Бойна "Мальчик в полосатой пижаме". Необычный сюжет времен Второй мировой войны о дружбе восьмилетнего сына коменданта концентрационного лагеря с мальчиком-евреем, заключенным в этом самом лагере. Трогательная история их тайной дружбы обращает внимание зрителей к теме милосердия, сострадания и толерантности в отношении разных национальностей. Главные герои картины никогда не были братьями по крови, но их крепкая дружба стала символом братства (единства) народов и веры в людей.”

- **Мария Зенина**



Слушай с "Гармонией", проникнись настроением!

Kodaline - "Brother"

Agatha Lee Monn, Katie Lopez and Kristen Bell - "Do you want to build a snowman"



В ГАРМОНИИ
С СЕМЬЁЙ



Авторы:

Шайхулова Фариди и Ксения Семенова